/.C.2.3.6.

dy

+ 2 X
dx Y=

En integrerande faktor &r : €.

Multipliceramed e *

2 2 2
eyt e 2xy =€ X

(€ y)¢= e x°




|ntegrera map X.

eXZy_\ XZXSdX—I t
oy %dt: xdxg

1

\tl t 1X2
—pt-dt=-€e(t-1)+C==-¢€" (xX-1)+C
Ftodt=Z€(t-1)+C=Ze (X'~ 1)

y = %(x2 - +Ce

Definitiongntervallet a hearedlaaxen,

dvsx| R




Observa att |6sningen bestar av tva delar,

dels y, = Ce < dels Y, = %(x2 - 1).

y. = Ce * uppfyller den homogena

differentialekvationen dy +2xy =0

dx

Y, = %(x2 - 1) ar en partikulérl6sning till %{l

+2xy = X°.




